
Maschinenbestandsliste Engelfried per 14-Dez-2005

Bilder und ausführliche Maschinenbeschreibungen finden Sie unter
Pictures and detailed machine descriptions in

http://www.engelfried.com
Betriebsauflösungen Operating dissolutions

window manufacturing woodFensterfertigung Holz
1305-570 WEINIG, GUBISCH, STRIFFLER,...Hydromat, Unicontrol, ......

IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

1305-573 WEINIG & GUBISCH

IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

1305-597 SCM, HESS, STRIFFLER Compact 22, Method 4, Kontur

IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

1305-598 SCM Method K, Sintex, Sandya

IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

1305-603 WEINIG, OKOMA, HARBS....

IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

1305-604  WEINIG, KOCH............. Unicontrol 10, Unimat 23 EL

IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

window manufacturing PVCFensterfertigung Kunststoff
1305-493 Elumatec, Urban, Rotox, ... DG 79, SV 300-3/P, FWS 287, ..

IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

1305-553 RAPID, URBAN, WEGOMA ... DGL, AKS 3610, WS-210-6 DE

IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!

Technische Angaben laut Hersteller - ohne Gewähr! Technical data according to manufacturer, without guarantee!
Ex warehouse, plus legal VAT (only in Germany)

Duty unpaid and uninsured!
Delivery time: by arrangement, intermediate sale reserved!

Payment: 30% during confirmation of order, remainder before delivery

http://www.engelfried.com


Maschinenbestandsliste Engelfried per 14-Dez-2005

Bilder und ausführliche Maschinenbeschreibungen finden Sie unter
Pictures and detailed machine descriptions in

http://www.engelfried.com
Betriebsauflösungen Operating dissolutions

window manufacturing PVCFensterfertigung Kunststoff
1305-582 ELUMATEC URBAN WEGOMA ....

IST-Zustand: ab Standort ja Present Status: ex location

Bohren, Dübeln, Stemmen, Drehen Drilling, Doweling, Mortising, Tourning
Knothole boring machineAstlochbohrmaschine

1305-1208 ELU AL

Ausladung mm Center of spindle to wall or column
Bohrspindeldrehzahl U/min. Speed of boring spindles
Anzahl der Spindeln 4 St. Number of boring spindles
IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

Olive boring machineOlivenbohrmaschine
1305-5091 SCHAFBERGER & SPRÖDHUBERBS

Spindelabstand mm Pitch
Maschinenabmessungen 2950,650,1100 mm Overall size
Gewicht 150 kg Weight

1305-5092 SCHAFBERGER & SPRÖDHUBERBS

Spindelabstand mm Pitch
Maschinenabmessungen 3000,600,1050 mm Overall size
Gewicht kg Weight

Horizontal slot mortising machineRahmendübel- und Langlochbohrmaschine
1305-1331 GANNER Gannomat Junior 323

Anzahl der Spindeln 1 St. Number of boring spindles
Bohrtiefe max. 150 mm Boring depth max.
Motorleistung 1,5 kW Motor output

Knote hole boring machineStemmmaschine

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!

Technische Angaben laut Hersteller - ohne Gewähr! Technical data according to manufacturer, without guarantee!
Ex warehouse, plus legal VAT (only in Germany)

Duty unpaid and uninsured!
Delivery time: by arrangement, intermediate sale reserved!

Payment: 30% during confirmation of order, remainder before delivery

http://www.engelfried.com
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Bohren, Dübeln, Stemmen, Drehen Drilling, Doweling, Mortising, Tourning

Knote hole boring machineStemmmaschine
1305-1278 MAKA STV-81T

Anzahl Stemmaggregate 1 St. Number of agregats
Motorleistung 4 kW Motor output
Elektronischer Anschlag nein Electronic fence

1305-932 Maka Stemmaschine RSE 170

Anzahl Stemmaggregate 4 St. Number of agregats
Motorleistung 2,5 kW Motor output
Elektronischer Anschlag EA-4087-PS Electronic fence
IST-Zustand: überholt und funktionsgeprüft present status:reconditionned+functionally checked

CNC-Bearbeitungsmaschinen cnc-processing machines
cnc-processing centerCNC-Bearbeitungszentrum

1305-5107 SCM CNC RECORD 240 TV - HSK 63 F

Verfahrwege (X,Y,Z) 6000,1720 mm axis stroke (X,Y,Z)
Anzahl der Spindeln senkrechter Bohrkopf St. Number of spindle head vertical
Anzahl der Spindeln waagrechter Bohrkopf St. Number of spindles head horizontal
IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

Entsorgung, Lufttechnik, Absaugen, Zerkleinern, Brikettieren Chip and dust extracting systems
Briquetting pressBrikettierpresse

1305-5109 WEIMA TH 200 S neu

Leistung 30,50 kg/h Capacity
Brikettdurchmesser 50 mm Diameter of the briquets
Motorleistung 5,5 kW Motor output
Zustand: Neumaschine Condition: new / unused

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!

Technische Angaben laut Hersteller - ohne Gewähr! Technical data according to manufacturer, without guarantee!
Ex warehouse, plus legal VAT (only in Germany)

Duty unpaid and uninsured!
Delivery time: by arrangement, intermediate sale reserved!

Payment: 30% during confirmation of order, remainder before delivery

http://www.engelfried.com
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Entsorgung, Lufttechnik, Absaugen, Zerkleinern, Brikettieren Chip and dust extracting systems

Briquetting pressBrikettierpresse
1305-5110 WEIMA TH 400

Leistung 60,80 kg/h Capacity
Brikettdurchmesser 50 mm Diameter of the briquets
Motorleistung 7,5 kW Motor output
Zustand: Neumaschine Condition: new / unused

Industrial vacuum cleanerIndustriesauger
1305-1293 ESTA DUROSOG

IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

Siloaustragung
1305-572 WOLF

Motorleistung kW Motor output
Leistung kg/h Capacity
Länge der Austragschnecke mm Length of the silo discharging screw

FanVentilator
1305-453a01 Polytechnik Höcker M2

Absaugstutzen-Durchmesser 350 mm Dust suction hood
Luftleistung m³/h Air consumption
Motorleistung 11 kW Motor output
SOLL-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Desired Status: cleaned and functionally checked
IST-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Present Status: cleaned and functionally checked

1305-453a04 Spänex M5

Absaugstutzen-Durchmesser 250 mm Dust suction hood
Luftleistung m³/h Air consumption
Motorleistung 5,5 kW Motor output
SOLL-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Desired Status: cleaned and functionally checked
IST-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Present Status: cleaned and functionally checked

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!

Technische Angaben laut Hersteller - ohne Gewähr! Technical data according to manufacturer, without guarantee!
Ex warehouse, plus legal VAT (only in Germany)
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Entsorgung, Lufttechnik, Absaugen, Zerkleinern, Brikettieren Chip and dust extracting systems

FanVentilator
1305-453a07 Spänex M8

Absaugstutzen-Durchmesser 120 mm Dust suction hood
Luftleistung m³/h Air consumption
Motorleistung 0,75 kW Motor output
SOLL-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Desired Status: cleaned and functionally checked
IST-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Present Status: cleaned and functionally checked

1305-500 Glantschnig

Absaugstutzen-Durchmesser 300 mm Dust suction hood
Luftleistung m³/h Air consumption
Motorleistung 5,5 kW Motor output
SOLL-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Desired Status: cleaned and functionally checked
IST-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Present Status: cleaned and functionally checked

1305-501 Glantschnig

Absaugstutzen-Durchmesser 250 mm Dust suction hood
Luftleistung m³/h Air consumption
Motorleistung 4,0 kW Motor output
SOLL-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Desired Status: cleaned and functionally checked
IST-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Present Status: cleaned and functionally checked

HoggerZerspanen
1305-1214 MAWERA TZW 30/30 SS

Zufuhröffnung 300,210 mm
Motorleistung 30 kW Motor output
Trichterinhalt m³
IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!
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Entsorgung, Lufttechnik, Absaugen, Zerkleinern, Brikettieren Chip and dust extracting systems

HoggerZerspanen
1305-5111 WEIMA Typ WL 4 / 18,5 kW neu

Zufuhröffnung 600,800 mm
Motorleistung 18,5 kW Motor output
Trichterinhalt 0,6 m³
Zustand: Neumaschine Condition: new / unused

Fensterfertigung: Holz Window production: wood
Fitting centreBeschlagcenter

1305-1263 GEDIC Schrauber UVT-ZEH-241

Beschlaglager
Arbeitsbreite mm Working width
Schwenkbar
IST-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Present Status: cleaned and functionally checked

1305-1312 RUCHSER BM 3000

Beschlaglager ja
Arbeitsbreite 2600 mm Working width
Schwenkbar ja

Boring and dowel inserting machineBohr- und Dübeleintreibmaschine
1305-1268 STEGHERR DS-6

Bohrungsdurchmesser 8 mm Bore diameter
Anzahl der Bohrköpfe waagrecht 2 St. Number of heads horizontal
Anzahl der Bohrköpfe senkrecht 0 St. Number of heads vertical
IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

1305-602 KOCH WinDoor

Bohrungsdurchmesser 10 mm Bore diameter
Anzahl der Bohrköpfe waagrecht 1 St. Number of heads horizontal
Anzahl der Bohrköpfe senkrecht 5 St. Number of heads vertical

Double mitre sawDoppelgehrungssäge

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
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Fensterfertigung: Holz Window production: wood

Double mitre sawDoppelgehrungssäge
1305-1354 ELUMATEC DG 79

Arbeitslänge 4500 mm
Arbeitshöhe 110 mm Working height
Schwenkbar 0,45 Grad

1305-5101 ELUMATEC DG 79

Arbeitslänge 3000 mm
Arbeitshöhe 80 mm Working height
Schwenkbar 45,90 Grad

2 side planerFein- und Hydrohobelmaschine
1305-1040 Weinig Schallschutzhaube für Uniplan

Gewicht - Palettensystem kg weight - pallet system

1305-1189 WEINIG Uniplan 23

Arbeitsbreite 230 mm Working width
Arbeitshöhe 120 mm Working height
Anzahl der Spindeln 2 St. Number of boring spindles
IST-Zustand: überholt und funktionsgeprüft present status:reconditionned+functionally checked

1305-1230 WEINIG Uniplan 23

Arbeitsbreite 230 mm Working width
Arbeitshöhe 120 mm Working height
Anzahl der Spindeln 2 St. Number of boring spindles
SOLL-Zustand: überholt und funktionsgeprüft Desired status:reconditionned+functionally checked

1305-1341 Weinig Feinhobelmaschine Uniplan

Arbeitsbreite 220 mm Working width
Arbeitshöhe 120 mm Working height
Anzahl der Spindeln 2 St. Number of boring spindles

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)
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Fensterfertigung: Holz Window production: wood

2 side planerFein- und Hydrohobelmaschine
1305-611 WEINIG Uniplan 23

Arbeitsbreite 230 mm Working width
Arbeitshöhe 120 mm Working height
Anzahl der Spindeln 2 St. Number of boring spindles

Window spraying plantFensterlackieranlage
1305-1299 VBH/FTF Haengebahn mit Tauchwanne

Länge 21,00 m Length
Breite 8,00 m Width
Höhe 3,50 m Height

1305-5047 GORI Flutanlage

Länge mm Length
Breite mm Width
Höhe mm Height

1305-574 ENGELFRIED H-FA-T neu

Länge mm Length
Breite mm Width
Höhe mm Height

1305-575 ENGELFRIED H-FA-T neu

Länge mm Length
Breite mm Width
Höhe mm Height

Tide systemFlutanlage

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)
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Fensterfertigung: Holz Window production: wood

Tide systemFlutanlage
1305-599 POLZER Type 2 (Favorit)

Länge mm Length
Breite mm Width
Höhe mm Height

Glazing bead swwGlasleistensäge
1305-1033 STRIFFLER 2733

Anzahl der Motoren 1 Stück Number of motors
Arbeitslänge 2000 mm
Steuerung manuell Control
SOLL-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Desired Status: cleaned and functionally checked
IST-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Present Status: cleaned and functionally checked

1305-1197 STRIFFLER 2733

Anzahl der Motoren 1 Stück Number of motors
Arbeitslänge 2000 mm
Steuerung manuell Control

1305-1275 STRIFFLER 2733

Anzahl der Motoren 1 Stück Number of motors
Arbeitslänge 2000 mm
Steuerung manuell Control

1305-1287 STRIFFLER 2750

Anzahl der Motoren 2 Stück Number of motors
Arbeitslänge 2200 mm
Steuerung automatisch Control

Finger jointing lineKeilzinkenanlage

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)
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Fensterfertigung: Holz Window production: wood

Finger jointing lineKeilzinkenanlage
1305-5102 GRECON Supra 5

Arbeitsbreite   von         bis mm Working width   from         to
Arbeitshöhe   von       bis mm Working height    from         to
Arbeitslänge 6000 mm

1305-5103 HOWIAL HVP 20/1

Arbeitsbreite   von         bis 60,200 mm Working width   from         to
Arbeitshöhe   von       bis 20,100 mm Working height    from         to
Arbeitslänge endlos
SOLL-Zustand: überholt und funktionsgeprüft Desired status:reconditionned+functionally checked

1305-5108 GRECON PMSH 6/6600

Arbeitsbreite   von         bis 205 mm Working width   from         to
Arbeitshöhe   von       bis mm Working height    from         to
Arbeitslänge 6000 mm

Order picking carriageKommissionswagen
1305-1080 Ruchser RU-PW-2SG

Anzahl der Fächer 30 St.
Breite 600 mm Width
Länge 1200 mm Length

1305-536 RUCHSER FU-FKW-1600

Anzahl der Fächer 16 St.
Breite 1000 mm Width
Länge 1000 mm Length

Laminating pressLamellierpresse

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)
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Fensterfertigung: Holz Window production: wood

Laminating pressLamellierpresse
1305-1217 HESS Hess -Verleim-System

Arbeitsbreite 140 mm Working width
Arbeitshöhe 1080 mm Working height
Arbeitslänge 6000 mm
SOLL-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Desired Status: cleaned and functionally checked
IST-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Present Status: cleaned and functionally checked

1305-437a04 ALTEC K 1-075-6500 neu

Arbeitsbreite 80,60 mm Working width
Arbeitshöhe 1000 mm Working height
Arbeitslänge 6500 mm

1305-549

Arbeitsbreite 200 mm Working width
Arbeitshöhe 750 mm Working height
Arbeitslänge 4000 mm

Hole plate pressLochplattenpresse
1305-1286 SCHAFBERGER & SPROEDHUBERLochplattenpresse

Arbeitsbreite 3000 mm Working width
Arbeitshöhe 2000 mm Working height
Anzahl der Druckzylinder 6 St. Number of cylinders

Assembling stationMontagestation
1305-1176 RYKO SH 3620

Abmessungen LxBxH 2100,1750,1000 Dimensions (LxWxH)
IST-Zustand: überholt und funktionsgeprüft present status:reconditionned+functionally checked

1305-1336 URBAN BT 1605

Abmessungen LxBxH 1600,1300,1000 Dimensions (LxWxH)

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)
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Fensterfertigung: Holz Window production: wood

Frame pressRahmenpresse
1305-1276 MAWEG Euronova-Z

Arbeitsbreite 3100 mm Working width
Arbeitshöhe 2300 mm Working height
Anzahl der Druckzylinder 6 St. Number of cylinders

1305-1281 MAWEG Motorquickomat U-Z

Arbeitsbreite 3600 mm Working width
Arbeitshöhe 2800 mm Working height
Anzahl der Druckzylinder 6 St. Number of cylinders
SOLL-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Desired Status: cleaned and functionally checked

1305-1337 HESS Speedy

Arbeitsbreite 3500 mm Working width
Arbeitshöhe 2250 mm Working height
Anzahl der Druckzylinder 6 St. Number of cylinders
SOLL-Zustand: überholt und funktionsgeprüft Desired status:reconditionned+functionally checked

1305-551 MAWEG

Arbeitsbreite 3500 mm Working width
Arbeitshöhe 2450 mm Working height
Anzahl der Druckzylinder St. Number of cylinders

1305-606 HESS Hydro 1

Arbeitsbreite 3550 mm Working width
Arbeitshöhe 2225 mm Working height
Anzahl der Druckzylinder 5 St. Number of cylinders
IST-Zustand: überholt und funktionsgeprüft present status:reconditionned+functionally checked

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)
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Fensterfertigung: Holz Window production: wood

Frame pressRahmenpresse
1305-843 Hess Kantenpresse Redpoinline Nora

Arbeitsbreite 2500 mm Working width
Arbeitshöhe 1800 mm Working height
Anzahl der Druckzylinder 4 St. Number of cylinders
Zustand: Neumaschine Condition: new / unused

1305-882 Hess Hydro-Lux

Arbeitsbreite 3050 mm Working width
Arbeitshöhe 2050 mm Working height
Anzahl der Druckzylinder 5 St. Number of cylinders
IST-Zustand: überholt und funktionsgeprüft present status:reconditionned+functionally checked

Arch forming systemRundbogenfräsgeräte
1305-1165 STEGHERR RBF

Motorleistung 11 kW Motor output
automatisch ja automatic
Tischgröße 2000,1500 mm Table dimensions
IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

1305-5087 STEGHERR RBF

Motorleistung 9 kW Motor output
automatisch ja automatic
Tischgröße 2000 mm Table dimensions
IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

Sanding machineSchleifmaschine
1305-1128 HESS Expert

Anzahl der Schleifaggregate 4 St. Number of sanding units
Schleifbreite 190 mm sanding width
Schleifhöhe max. 180 mm Sanding height max.
SOLL-Zustand: überholt und funktionsgeprüft Desired status:reconditionned+functionally checked

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)
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Fensterfertigung: Holz Window production: wood

Sanding machineSchleifmaschine
1305-1222a MAWEG SE II

Anzahl der Schleifaggregate 2 st. Number of sanding units
Schleifbreite 180 mm sanding width
Schleifhöhe max. 180 mm Sanding height max.

1305-1264 HESS Junior

Anzahl der Schleifaggregate 2 St Number of sanding units
Schleifbreite 190 mm sanding width
Schleifhöhe max. 150 mm Sanding height max.
SOLL-Zustand: überholt und funktionsgeprüft Desired status:reconditionned+functionally checked

1305-1335 LOEWER LZ 2

Anzahl der Schleifaggregate 1 St. Number of sanding units
Schleifbreite 140 mm sanding width
Schleifhöhe max. 120 mm Sanding height max.

1305-1342 HESS Junior

Anzahl der Schleifaggregate 2 st. Number of sanding units
Schleifbreite 190 mm sanding width
Schleifhöhe max. 150 mm Sanding height max.

1305-511 HESS Finish Master

Anzahl der Schleifaggregate 2 St. Number of sanding units
Schleifbreite 190 mm sanding width
Schleifhöhe max. 150 mm Sanding height max.

Boring machine for fittingsTopfbandbohrmaschine
1305-1274 STRIFFLER 2794-AE

Anzahl der Bohrmotoren 2 St. Number of boring motors

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!

Technische Angaben laut Hersteller - ohne Gewähr! Technical data according to manufacturer, without guarantee!
Ex warehouse, plus legal VAT (only in Germany)

Duty unpaid and uninsured!
Delivery time: by arrangement, intermediate sale reserved!

Payment: 30% during confirmation of order, remainder before delivery

http://www.engelfried.com
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Pictures and detailed machine descriptions in

http://www.engelfried.com
Fensterfertigung: Holz Window production: wood

Boring machine for fittingsTopfbandbohrmaschine
1305-1288 HESS Topfband-Bohranlage

Anzahl der Bohrmotoren 1 St. Number of boring motors

1305-1316 SCHAFBERGER U. SPROEDHUBERBTS

Anzahl der Bohrmotoren 2 St. Number of boring motors

Outside profiling machineUmfälzautomat
1305-1246 OKOMA UF 3

Anzahl der Spindeln 3 St. Number of boring spindles
Anzahl der Werkzeugsätze 6 St. Number of tools
Spindeldurchmesser 40 mm Spindle diameter
IST-Zustand: überholt und funktionsgeprüft present status:reconditionned+functionally checked

1305-1300 OKOMA UF 2

Anzahl der Spindeln 2 St. Number of boring spindles
Anzahl der Werkzeugsätze 3 St. Number of tools
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter
SOLL-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Desired Status: cleaned and functionally checked

1305-1355 WEINIG Univar 6

Anzahl der Spindeln 3 St. Number of boring spindles
Anzahl der Werkzeugsätze 11 St. Number of tools
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter
SOLL-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Desired Status: cleaned and functionally checked

1305-509 SCM Format

Anzahl der Spindeln 3 St. Number of boring spindles
Anzahl der Werkzeugsätze 4 St. Number of tools
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter
IST-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Present Status: cleaned and functionally checked

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!

Technische Angaben laut Hersteller - ohne Gewähr! Technical data according to manufacturer, without guarantee!
Ex warehouse, plus legal VAT (only in Germany)

Duty unpaid and uninsured!
Delivery time: by arrangement, intermediate sale reserved!

Payment: 30% during confirmation of order, remainder before delivery
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http://www.engelfried.com
Fensterfertigung: Holz Window production: wood

Outside profiling machineUmfälzautomat
1305-610 WEINIG Univar 6

Anzahl der Spindeln 3 St. Number of boring spindles
Anzahl der Werkzeugsätze 8 St. Number of tools
Spindeldurchmesser 50,40 mm Spindle diameter

1305-878 SCHRÖDER Umfälzmaschine

Anzahl der Spindeln 2 St. Number of boring spindles

Cross cut sawUntertischkappsäge
1305-1324 PAUL 15 AP

Schnittbreite 590 mm cutting width
Schnitthöhe 170 mm Cutting height
Sägeblattdurchmesser 500 mm Saw blade diameter

Glazing and control pressVerglasungs- und Kontrollpresse
1305-1258 RUCHSER RU-VL-1600

Arbeitslänge 1400 mm
Arbeitshöhe 200 mm Working height
Hub des Arbeitstisches
IST-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Present Status: cleaned and functionally checked

4 side moulderVierseitenhobelmaschine
1305-1169 WEINIG Profimat 23

Anzahl der Spindeln 6 St. Number of boring spindles
Arbeitsbreite 230 mm Working width
Hobelhöhe 120 mm Working height
SOLL-Zustand: überholt und funktionsgeprüft Desired status:reconditionned+functionally checked

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!

Technische Angaben laut Hersteller - ohne Gewähr! Technical data according to manufacturer, without guarantee!
Ex warehouse, plus legal VAT (only in Germany)

Duty unpaid and uninsured!
Delivery time: by arrangement, intermediate sale reserved!

Payment: 30% during confirmation of order, remainder before delivery
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http://www.engelfried.com
Fensterfertigung: Holz Window production: wood

4 side moulderVierseitenhobelmaschine
1305-1229 WEINIG Profimat 23

Anzahl der Spindeln 5 St. Number of boring spindles
Arbeitsbreite 230 mm Working width
Hobelhöhe 120 mm Working height
SOLL-Zustand: überholt und funktionsgeprüft Desired status:reconditionned+functionally checked

1305-1271 WEINIG Hydromat 23 CNC

Anzahl der Spindeln 9 St. Number of boring spindles
Arbeitsbreite 230 mm Working width
Hobelhöhe 160 mm Working height
SOLL-Zustand: überholt und funktionsgeprüft Desired status:reconditionned+functionally checked

1305-1343 WEINIG Profimat 23 E

Anzahl der Spindeln 5 St. Number of boring spindles
Arbeitsbreite 230 mm Working width
Hobelhöhe 120 mm Working height
SOLL-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Desired Status: cleaned and functionally checked

1305-1359 WEINIG Unimat 23 E

Anzahl der Spindeln 6 St. Number of boring spindles
Arbeitsbreite 230 mm Working width
Hobelhöhe 170 mm Working height

1305-583 WEINIG Unimat 23 CNC

Anzahl der Spindeln 11 St. Number of boring spindles
Arbeitsbreite 230 mm Working width
Hobelhöhe 160 mm Working height

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!

Technische Angaben laut Hersteller - ohne Gewähr! Technical data according to manufacturer, without guarantee!
Ex warehouse, plus legal VAT (only in Germany)

Duty unpaid and uninsured!
Delivery time: by arrangement, intermediate sale reserved!

Payment: 30% during confirmation of order, remainder before delivery
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http://www.engelfried.com
Fensterfertigung: Holz Window production: wood

4 side moulderVierseitenhobelmaschine
1305-587 WEINIG Unimat 17 N

Anzahl der Spindeln 7 St. Number of boring spindles
Arbeitsbreite 170 mm Working width
Hobelhöhe 120 mm Working height

1305-601 WEINIG Unimat 23 EL

Anzahl der Spindeln 7 St. Number of boring spindles
Arbeitsbreite 230 mm Working width
Hobelhöhe 120 mm Working height

1305-609 WEINIG Unimat 23 E

Anzahl der Spindeln 6 St. Number of boring spindles
Arbeitsbreite 230 mm Working width
Hobelhöhe 120 mm Working height

1305-612 WEINIG Unimat 23

Anzahl der Spindeln 7 St. Number of boring spindles
Arbeitsbreite 230 mm Working width
Hobelhöhe 170 mm Working height

Window production lineWinkelanlage
1305-1011 Weinig Unicontrol 10/5

Schlitzspindel 1 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 4 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter
IST-Zustand: überholt und funktionsgeprüft present status:reconditionned+functionally checked

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!

Technische Angaben laut Hersteller - ohne Gewähr! Technical data according to manufacturer, without guarantee!
Ex warehouse, plus legal VAT (only in Germany)

Duty unpaid and uninsured!
Delivery time: by arrangement, intermediate sale reserved!

Payment: 30% during confirmation of order, remainder before delivery
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Fensterfertigung: Holz Window production: wood

Window production lineWinkelanlage
1305-1017 Gubisch Centromat CW 3/8

Schlitzspindel 2 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 4 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter
Zustand: Vorführmaschine Condition: showroom machine

1305-1116 Weinig Unicontrol 10/5

Schlitzspindel 1 Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 4 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter
IST-Zustand: überholt und funktionsgeprüft present status:reconditionned+functionally checked

1305-1120 WEINIG UC-Matic

Schlitzspindel 1 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 4 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter
IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

1305-1124 OKOMA UF 3 S EG

Schlitzspindel 1 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 5 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50,40 mm Spindle diameter
IST-Zustand: überholt und funktionsgeprüft present status:reconditionned+functionally checked

1305-1145 WEINIG Unicontrol 10

Schlitzspindel 1 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 3 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter
SOLL-Zustand: überholt und funktionsgeprüft Desired status:reconditionned+functionally checked

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!

Technische Angaben laut Hersteller - ohne Gewähr! Technical data according to manufacturer, without guarantee!
Ex warehouse, plus legal VAT (only in Germany)

Duty unpaid and uninsured!
Delivery time: by arrangement, intermediate sale reserved!

Payment: 30% during confirmation of order, remainder before delivery
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Fensterfertigung: Holz Window production: wood

Window production lineWinkelanlage
1305-1279 WEINIG Unicontrol 10/3 Plus

Schlitzspindel 1 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 4 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter

1305-1346 OKOMA UF 3 S

Schlitzspindel 1 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 3 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 40 mm Spindle diameter

1305-1349 Weinig Unicontrol 6

Schlitzspindel 1 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 4 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter

1305-1353 GUBISCH CW 1

Schlitzspindel 1 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 4 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50,40 mm Spindle diameter

1305-1357 WEINIG Unicontrol 6, CNC

Schlitzspindel 1 Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 4 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter

1305-413A SCM Windor 20 2005

Schlitzspindel 1 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 3 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!

Technische Angaben laut Hersteller - ohne Gewähr! Technical data according to manufacturer, without guarantee!
Ex warehouse, plus legal VAT (only in Germany)
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Fensterfertigung: Holz Window production: wood

Window production lineWinkelanlage
1305-5040 OKOMA UF 2 S EG GLS

Schlitzspindel 1 Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 3 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter
IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

1305-508 OKOMA UF 3 S

Schlitzspindel 1 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 4 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 40 mm Spindle diameter
IST-Zustand: ungeprüft Present Status: unchecked
SOLL-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Desired Status: cleaned and functionally checked

1305-5086 GUBISCH DSTH verkettet

Schlitzspindel 2 St Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 4 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter
IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

1305-535 OKOMA UF 2 S EG

Schlitzspindel 1 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 4 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter
IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

1305-588 KOELLE UND OKOMA Z 40 und SF 2

Schlitzspindel 1 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 1 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 40 mm Spindle diameter

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!

Technische Angaben laut Hersteller - ohne Gewähr! Technical data according to manufacturer, without guarantee!
Ex warehouse, plus legal VAT (only in Germany)

Duty unpaid and uninsured!
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Payment: 30% during confirmation of order, remainder before delivery

http://www.engelfried.com


Maschinenbestandsliste Engelfried per 14-Dez-2005
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Fensterfertigung: Holz Window production: wood

Window production lineWinkelanlage
1305-600 WEINIG Unicontrol 10 CNC

Schlitzspindel 1 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 5 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter

1305-608 WEINIG Unicontrol 10/5

Schlitzspindel 1 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 6 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter

1305-615 WEINIG Unicontrol 1

Schlitzspindel 1 Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 4 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50,40 mm Spindle diameter

1305-617 WEINIG Unicontrol 10

Schlitzspindel 1 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 6 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter

1305-945a06 GUBISCH Centromat CD-Super

Schlitzspindel 4 St. Tenoning spindle
Anzahl der Fräsaggregate 6 St. Number of milling agregates
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter
IST-Zustand: überholt und funktionsgeprüft present status:reconditionned+functionally checked

Tenoning machineZapfenschneid- und Schlitzmaschine

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!
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Fensterfertigung: Holz Window production: wood

Tenoning machineZapfenschneid- und Schlitzmaschine
1305-1126 WEINIG Unitech 10

Ablängsäge 3,0 KW cut-off saw
Spindeldurchmesser 50 mm Spindle diameter
Spindellänge 640 mm Spindle length
SOLL-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Desired Status: cleaned and functionally checked
IST-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Present Status: cleaned and functionally checked

1305-1248 KOELLE Z 40

Ablängsäge 2,2 KW cut-off saw
Spindeldurchmesser 40 mm Spindle diameter
Spindellänge 160 mm Spindle length

1305-1277 HEMAG ZR 350

Ablängsäge 2,2 KW cut-off saw
Spindeldurchmesser 40 mm Spindle diameter
Spindellänge 160 mm Spindle length

1305-5104 FWG LQP 180

Ablängsäge 2,2 KW cut-off saw
Spindeldurchmesser 40 mm Spindle diameter
Spindellänge 100 mm Spindle length

Fensterfertigung: Holz, Kunststoff und Aluminum Window production: wood, pvc and aluminum
Window machineFenstermaschine

1305-576 ALUFENSTER/FASSADENPRODUKTION30 Einheiten/Schicht

Arbeitsbreite mm Working width
Arbeitshöhe mm Working height
Vorschub m/min feed
IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

Fensterfertigung: Kunststoff Window production: PVC
Haspel

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!

Technische Angaben laut Hersteller - ohne Gewähr! Technical data according to manufacturer, without guarantee!
Ex warehouse, plus legal VAT (only in Germany)
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Fensterfertigung: Kunststoff Window production: PVC
Haspel
1305-1262 RUCHSER RU-DH-F2

Anzahl der Werkzeuge . Number of tools

CNC controlled PVC window and door profiProfilstab-Bearbeitungszentrum
1305-5030 ROTOX SBA 384

Profilhöhe max. mm Profile height max.
Profilbreite mm Profile width
Anzahl der Bohrmotoren St. Number of boring motors

Fräsen, Zapfenschneiden, Schlitzen Milling and tenonning
Moulding machineFräsmaschine

1305-1247 OKOMA SF 2

Tischgröße 1600,730 mm Table dimensions
Motorleistung 7,5 kW Motor output
Spindeldurchmesser 30 mm Spindle diameter

Cross rung milling cutterKreuzsprossenfräse
1305-447a01 Schury Mech. Kreuzsprossenstanze

Anzahl Frässpindeln 1 St. Number of milling spindles
Anschlag  /nein fence
Werkzeug ja workpiece
IST-Zustand: ungeprüft Present Status: unchecked

Spindle moulderStarrfräsmaschine
1305-1235 MARTIN T 22

Tischgröße 2400 mm Table dimensions
Motorleistung 5,6 kW Motor output
Spindeldurchmesser 40,30 mm Spindle diameter
SOLL-Zustand: überholt und funktionsgeprüft Desired status:reconditionned+functionally checked

Furnieren, Pressen, Leimen, Kleben Veneer working, presses, glue spreaders
Veneer presseFurnierpresse

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!
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Furnieren, Pressen, Leimen, Kleben Veneer working, presses, glue spreaders

Veneer presseFurnierpresse
1305-5082 JOOS HP 80 - S

Plattengröße 2500 x 1100 mm Plate dimensions
Öffnungsweite 350 mm Daylight opening
Anzahl Etagen 1 St. Number of daylights

Multi deck gluing pressVerleimstern
1305-437a06 Verleimstern 1080 x 6250 mm neu

Arbeitsbreite 6250 mm Working width
Arbeitstiefe 1080 mm working depth
Anzahl Pressflächen 3 Stk. Number of pressing surfaces
Zustand: Neumaschine Condition: new / unused

1305-437a07 Verleimstern 1080 x 2500 mm neu

Arbeitsbreite 2500 mm Working width
Arbeitstiefe 1080 mm working depth
Anzahl Pressflächen 3 Stk. Number of pressing surfaces
Zustand: Neumaschine Condition: new / unused

1305-579 TRIMWEX SL-P 2400

Arbeitsbreite 2400 mm Working width
Arbeitstiefe 800 mm working depth
Anzahl Pressflächen 6 Stk. Number of pressing surfaces

1305-580 TRIMWEX SL-P 3000

Arbeitsbreite 3000 mm Working width
Arbeitstiefe 800 mm working depth
Anzahl Pressflächen 8 Stk. Number of pressing surfaces

Handwerkzeuge, Hilfsgeräte, Schutzvorrichtungen, Hilfsmittel Hand tools, safety devices
Arbeitsgeräte

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)
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Handwerkzeuge, Hilfsgeräte, Schutzvorrichtungen, Hilfsmittel Hand tools, safety devices
Arbeitsgeräte
1305-494 Hecht POSITIOMAT Längenanschlag

Längenmessung longitudinal measurement
Zustand: Neumaschine Condition: new / unused

Hobeln Plane
Thicknessing machineDickenhobelmaschine

1305-1302 MAKA DH 630 a

Arbeitsbreite 630 mm Working width
Hobelhöhe 300 mm Working height
Motorleistung 5,5 kW Motor output
SOLL-Zustand: gereinigt und funktionsgeprüft Desired Status: cleaned and functionally checked

Combined planing-thicknessing machineKombinierte Abricht- und Dickenhobelmasc
1305-50100 OKOMA HCH 63

Arbeitsbreite mm Working width
Hobelhöhe mm Working height
Motorleistung kW Motor output

Four-side moulderVierseitenhobelmaschine
1305-5100 WEINIG Hydromat 23 C

Anzahl der Spindeln 6 St. Number of boring spindles
Arbeitsbreite 230 mm Working width
Hobelhöhe 120 mm Working height
IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

Innerbetrieblicher Transport, Betriebs- u. Lagereinrichtung Handling
Transport systemTransportanlage

1305-1223 NEUMANN RF 903 15

Abmessung L-B-H 3200,1600,850 mm range L-W-H

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
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Ex warehouse, plus legal VAT (only in Germany)

Duty unpaid and uninsured!
Delivery time: by arrangement, intermediate sale reserved!

Payment: 30% during confirmation of order, remainder before delivery
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Bilder und ausführliche Maschinenbeschreibungen finden Sie unter
Pictures and detailed machine descriptions in

http://www.engelfried.com
Innerbetrieblicher Transport, Betriebs- u. Lagereinrichtung Handling

Transport systemTransportanlage
1305-1225 Ouerfoerderer

IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

1305-1244 ARTEC Werkstueckrueckfuehrung neu

Zustand: Neumaschine Condition: new / unused

1305-4252 Sacot Werkstückrückführungsband

Länge Length
Zustand: Vorführmaschine Condition: showroom machine

1305-450 Steinweg Bauaufzug Modell Boy

Länge 4000 mm Length
IST-Zustand: ungeprüft Present Status: unchecked

Kantenanleimen, Kantenbearbeiten Edge bending machines
Edge banding machineKantenanleimgerät

1305-614 GOLIATH XNLLKM16268 neu

Kantendicke 0,3,2 mm Edge thickness
Kantenbreite 15,40 mm Edge width
Heizleistung kW Heating capacity

Edge banding machineKantenanleimmaschine
1305-5026 OTT Profimatic M 259

Kantenstärke   von    bis mm
Werkstück dicke  von         bis mm Workingpiece thickness  from         to
Gesamtlänge mm Total length
IST-Zustand: ab Standort Present Status: ex location

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
unverzollt und unversichert!

Technische Angaben laut Hersteller - ohne Gewähr! Technical data according to manufacturer, without guarantee!
Ex warehouse, plus legal VAT (only in Germany)
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Kantenanleimen, Kantenbearbeiten Edge bending machines

Edge banding machineKantenanleimmaschine
1305-578 OTT Pacific V 12

Kantenstärke   von    bis 0,2,12 mm
Werkstück dicke  von         bis 8,42 mm Workingpiece thickness  from         to
Gesamtlänge 4500 mm Total length

Kompressoren, Druckluft-geräte u. -werkzeuge, Nageltechnik Compressors
Kältetrockner
1305-1291 ALUP DTM 271

Kapazität m³/min. Capacity
Maschinenabmessungen mm Overall size
Gewicht kg Weight

AgrafeusesKlammergeräte
1305-5112 PILM Jumbo automatic 2 P neu

Klammerlänge mm Clamp length
Klammerbreite (Riekerbreite) mm Clamp width
Schlagenergie Nm

CompressorKompressor
1305-1290 ALUP HL 251524

Luftleistung 77 m³/h Air consumption
Motorleistung 18,5 kW Motor output
Maschinenabmessungen 2000,700,900 mm Overall size

1305-1292 ALUP HL 131523

Luftleistung 77 m³/h Air consumption
Motorleistung 11 kW Motor output
Maschinenabmessungen 1200,700,700 mm Overall size

Maschinenwerkzeuge, Schärfmaschinen Machinetools, Sharpening machines
Tools for window productionFensterwerkzeuge

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
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Maschinenwerkzeuge, Schärfmaschinen Machinetools, Sharpening machines

Tools for window productionFensterwerkzeuge
1305-1097 Vivaldi Speed System IV 51/54 1998

System 51,54 IV System
Anzahl der Werkzeugsätze 13 St. Number of tools
Bohrung 50 mm Bore

1305-5067 LEITZ IV 78 fuer Weinig UC 10 neu

System 78 IV System
Anzahl der Werkzeugsätze St. Number of tools
Bohrung mm Bore

1305-567 OPPOLD IV 68/78 Holz - Holz/Alu 2001

System IV System
Anzahl der Werkzeugsätze St. Number of tools
Bohrung mm Bore

1305-585 GOLD IV 68

System 68 IV System
Anzahl der Werkzeugsätze 14 St. Number of tools
Bohrung 40 mm Bore

1305-591 LEITZ Dufix Exakt IV 68

System 68 IV System
Anzahl der Werkzeugsätze St. Number of tools
Bohrung 50 mm Bore

Sharpening machine for toolsWerkzeugschleifmaschine
1305-1350 WEINIG Rondamat 931

Werkzeugdurchmesser 290 mm Tool diameter
Schleifscheibendurchmesser 225 mm sanding disc diameter
Motorleistung 1,25 kW Motor output

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
Lieferzeit: nach Vereinbarung, Zwischenverkauf vorbehalten! 
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Maschinenwerkzeuge, Schärfmaschinen Machinetools, Sharpening machines

Sharpening machine for toolsWerkzeugschleifmaschine
1305-5056 GRAULE FS neu

Werkzeugdurchmesser 180 mm Tool diameter
Schleifscheibendurchmesser 150 mm sanding disc diameter
Motorleistung 0,25 kW Motor output
Zustand: Neumaschine Condition: new / unused

1305-5075 WEINIG Rondamat 931

Werkzeugdurchmesser mm Tool diameter
Schleifscheibendurchmesser mm sanding disc diameter
Motorleistung kW Motor output
IST-Zustand: überholt und funktionsgeprüft present status:reconditionned+functionally checked

1305-594 WEINIG Rondamat R-934

Werkzeugdurchmesser 300 mm Tool diameter
Schleifscheibendurchmesser mm sanding disc diameter
Motorleistung 1,1 kW Motor output

Oberflächentechnik, Wachsen, Farbnebelabsaug., Holztrocknung Lacquering, waxing, spraying booths
Window spraying plantFensterlackieranlage

1305-5080 NESTRO, HELM Spritzwand mit Haengebahn

Länge mm Length
Breite mm Width
Höhe mm Height

1305-5098 Nestro NFW 3024 neu

Länge 3000 mm Length
Breite 1000 mm Width
Höhe 2400 mm Height

Machines for applying lacquer by dippingLackier- und Tauchanlage

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
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Oberflächentechnik, Wachsen, Farbnebelabsaug., Holztrocknung Lacquering, waxing, spraying booths

Machines for applying lacquer by dippingLackier- und Tauchanlage
1305-590 Tauchwanne

Länge 3500 mm Length
Breite 1000 mm Width
Höhe 450 mm Height

Drying kilnTrockenkammer
1305-5006 MÜHLBOCK DLSM 1999

Arbeitsraum L-B-H mm working area L-W-H
Fronttüre ja/nein front door
Warmwasser ja/nein warm water

Sägen Saws
Panel sizing circular sawsFormatkreissäge

1305-1132 ALTENDORF F 90

Sägeblatt schwenkbar ° Sawblade tiltable
Schlittenlänge 2500 mm Length of the rolling table
Schnittbreite 1000 mm cutting width

1305-1351 ALTENDORF F 45 ELMO III neu

Sägeblatt schwenkbar 45 ° Sawblade tiltable
Schlittenlänge 3000 mm Length of the rolling table
Schnittbreite 1300 mm cutting width

1305-5083 ALTENDORF F 45 1983

Sägeblatt schwenkbar 45 ° Sawblade tiltable
Schlittenlänge 2.800 mm Length of the rolling table
Schnittbreite 1.250 mm cutting width

Optimization cutting sawOptimierungskappsäge

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)

Zahlung: 30% Anzahlung bei Auftragsbestätigung, Rest vor Lieferung 
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Sägen Saws

Optimization cutting sawOptimierungskappsäge
1305-5004 PAUL Paul-Speed 12 KE

Sägeblatt-Durchmesser 550 mm saw-blade dia.
Schnitthöhe 24 - 100 mm Cutting height
Motorleistung 7,5 kW Motor output

1305-5011 PAUL 12 KE

Sägeblatt-Durchmesser 570 mm saw-blade dia.
Schnitthöhe 15,100 mm Cutting height
Motorleistung 7,5 kW Motor output

Schleifen, Bürsten, Polieren, Strukturieren Sanding, brossing, polishing
Sanding machines for edgeKantenschleifmaschine

1305-1143 KBM KSM 1000 neu

Oszillation ja Oscillation
massivschleifeinrichtung nein
Funierschleifeinrichtung nein
Zustand: Neumaschine Condition: new / unused

Sanding machines for intermediate lacqueLackzwischenschliff-System
1305-5014 Löwer FA 4 S

Max. Arbeitsbreite mm max. working width
Max. Arbeitshöhe mm Max Working height
Vorschubgeschwindigkeit m/min. Feed speed

Zimmereimaschinen, Treppenbau Carpentry machines, stair production
Mortaiseuse à chaîneKettenstemmer

1305-5093 HAFFNER SL 100

Motorleistung kW Motor output
Stemmtiefe mm Lock depth
Stemmbreite mm Lock width

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)
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Zimmereimaschinen, Treppenbau Carpentry machines, stair production

Mortaiseuse à chaîneKettenstemmer
1305-552 HAFFNER SL 100

Motorleistung kW Motor output
Stemmtiefe mm Lock depth
Stemmbreite mm Lock width

ab Lager, zzgl. gesetzlicher MwsSt. (Inland)
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